

**ആസ്ഥാന കാര്യലയം ജയിൽ വകുപ്പ്, കേരളം
,പൂജപ്പുര, തിരുവനന്തപുരം-12**

നടപടികൾ

വിഷയം : ജയിലുകൾ - ജീവനക്കാര്യം - വനിതാ അസിസ്റ്റന്റ് സൂപ്രണ്ട് ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം നൽകിയും സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകിയും ഉത്തരവാകുന്നു-

പരാമർശം : 1. 28.04.2021 ലെ E-376/2021/SSJMJRI നമ്പർ മഞ്ചേരി സ്പെഷ്യൽ സബ് ജയിൽ സൂപ്രണ്ടിൻറെ കത്ത്.

2. 22.09.21 ലെ ഈ ഓഫീസിലെ E1-19161/2027/Prhq നമ്പർ ഉത്തരവ്.

ഉത്തരവ് നമ്പർ. E6-7823/2016/PrHQ; തീയതി : 30-09-2021

തിരുവനന്തപുരം വനിതാ ജയിലിലെ വനിതാ അസിസ്റ്റന്റ് സൂപ്രണ്ട് ഗ്രേഡ് I ശ്രീമതി രമ എസ്, പരാമർശം 2 ലെ ഉത്തരവിലൂടെ വെൽഫെയർ ഗ്രേഡ് II തസ്തികയിലേക്ക് തസ്തികമാറ്റം മുഖേന നിയമനം നേടിയതിനാൽ വനിതാ അസിസ്റ്റന്റ് സൂപ്രണ്ട് ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിൽ ഒരു ഒഴിവ് ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്.

നിലവിലെ വനിതാ അസിസ്റ്റന്റ് സൂപ്രണ്ട് ഗ്രേഡ് II തസ്തികയിലെ അന്തിമ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം അടുത്തതായി സ്ഥാനക്കയറ്റം നേടേണ്ടത് ഹോസ്ട്രൾ ജില്ലാ ജയിലിലെ വനിതാ അസിസ്റ്റന്റ് സൂപ്രണ്ട് ഗ്രേഡ് II ശ്രീമതി പ്രമീള എം ആണ്.

മഞ്ചേരി സ്പെഷ്യൽ സബ് ജയിലിലെ വനിതാ അസിസ്റ്റന്റ് സൂപ്രണ്ട് ഗ്രേഡ് I ശ്രീമതി ടി എൻ ഷൈലജ ആലപ്പുഴ സ്വദേശിയാണെന്നും വീട്ടിൽ പ്രായമായ അമ്മയും മകളും മാത്രമേ ഉള്ളുവെന്നും ആയതിനാൽ സ്വദേശത്തേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം നൽകണമെന്നും പരാമർശം 1 ലൂടെ അപേക്ഷിച്ചിരുന്നതിൽ ദക്ഷിണ മേഖലയിൽ ഒഴിവില്ലാതിരുന്നതിനാൽ മുമ്പ് പരിഗണിച്ചിരുന്നില്ല. നിലവിൽ തിരുവനന്തപുരം വനിതാ ജയിലിൽ ഒരു ഒഴിവ് ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്.

മേൽ സാഹചര്യത്തിൽ ജീവനക്കാരെ ചുവടെ ചേർക്കുന്ന രീതിയിൽ സ്ഥലം മാറ്റം നൽകിയും സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകിയും ഉത്തരവാകുന്നു.

- മഞ്ചേരി സ്പെഷ്യൽ സബ് ജയിലിലെ വനിതാ അസിസ്റ്റന്റ് സൂപ്രണ്ട് ഗ്രേഡ് I ശ്രീമതി ടി എൻ ഷൈലജയെ തിരുവനന്തപുരം വനിതാ ജയിലിൽ നിലവിലുള്ള ഒഴിവിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റി നിയമിക്കുന്നു.
- ഹോസ്ട്രൾ ജില്ലാ ജയിലിലെ വനിതാ അസിസ്റ്റന്റ് സൂപ്രണ്ട് ഗ്രേഡ് II ശ്രീമതി പ്രമീള എം നേ 43400 - 91200 രൂപ ശമ്പള സ്കെയിലിൽ വനിതാ അസിസ്റ്റന്റ് സൂപ്രണ്ട് ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിലേക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി മഞ്ചേരി സ്പെഷ്യൽ സബ് ജയിലിൽ ശ്രീമതി ടി എൻ ഷൈലജയുടെ സ്ഥലം മാറ്റത്തെത്തുടർന്ന് ഉണ്ടാകുന്ന ഒഴിവിൽ നിയമിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു.

ഉത്തരവ് അടിയന്തിരമായി നടപ്പിലാക്കി വിവരമറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

Srsw

ഡോ ഷെയ്ക്ക് ദർവേഷ് സാഹിബ് ഐപിഎസ്
ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് പ്രിസൺസ് &
കറക്ഷണൽ സർവീസസ്

സീകർത്താവ്: 1. ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ (സൂപ്രണ്ട് മുഖാന്തിരം)



2. സൂപ്രണ്ട്

വനിതാ ജയിൽ തിരുവനന്തപുരം / ജില്ലാ ജയിൽ ഹോസ്പിറ്റൽ
സ്റ്റേഷൻ സബ് ജയിൽ മഞ്ചേരി

പകർപ്പ്

: ഡിഐജി ഉത്തര/മധ്യ/ദക്ഷിണ മേഖലകൾ, സീനിയർ എ.ഓ., പിഎ ടു
ഡിജിപി, സൂപ്രണ്ട് (എസ്റ്റ), സിഎ ടു ഡിജിപി/ഡിഐജി (HQ), TC 3,
പ്രിസൺസ് വെബ് സൈറ്റ്, ഫയൽ, കരുതൽ ഫയൽ.

